
Kedves Erasmuson gondolkodó hallgatók! 

Döntésetek megkönnyítése érdekében összeszedtem a legfontosabb tudnivalókat a nizzai Côte 

D’Azur Egyetemről. A 2022/23-as év első szemeszterét töltöttem itt, ami pszichológia 

tanulmányaim 5. félévére esett. Pontokra bontom a mondandómat, először írok az egyetemről, 

majd a mindennapi életről. Ha van még kérdésetek, nyugodtan kérjétek el az e-mail címemet 

az irodától és keressetek. 

Egyetem 

A tanév szeptember első hetétől körülbelül december első-második hetéig tart, ezt követi a 

vizsgaidőszak, ami januárban csak a második hét végéig tart. A két félév között egy hétvégényi 

szünet van, a tavaszi félév január közepén kezdődik. Ezt jó előre tudni, mivel Budapest és Nizza 

között közvetlen repülőjárat közlekedik, a jegy pedig időben megvásárolva jóval kedvezőbb, 

mint például a vonat. 

A tanév elején az erasmusos hallgatóknak egy félórás tájékoztató keretein belül adták át a 

legfontosabb információkat. Bár ez nem volt elég, a tanulmányi osztály dolgozói nagyon 

segítőkészek, az e-mailekre is gyorsan válaszolnak, ha egyéni kérdésekkel fordul hozzájuk az 

ember. Mivel az információk főleg informális úton terjedtek, fontos kapcsolatot tartani a többi 

erasmusossal és francia hallgatókkal is. Szerencsére, az ESN nagyon aktív Nizzában, róluk 

később mesélek. Az egyik kedvenc órám a külföldi diákoknak ajánlott francia nyelv volt, ahol 

nagyon praktikus dolgokat tanultunk a minennapi és egyetemi nyelvhasználatról. 

A tantárgyak csoportokba vannak rendezve, egy 6 kredites egységhez 2-3 kurzus tartozik, 

ezeket egyben érdemes felvenni. (Én ezt nem tudtam, ebből kényelmetlenségem is származott.) 

Műhelymunkaszerű kurzus is van, amit azért ajánlok, mert nincs belőle vizsga, csak egy 

pároldalas beadandó az év közbeni munka mellé. A többi gyakorlat, a csoportok méretét 

leszámítva, nem sokban különbözik az előadásoktól. A vizsgák úgy zajlanak, hogy a 

vizsgaidőszak előtt két héttel a hallgatók megkapják a beosztást, azaz, hogy melyik tantárgyból 

melyik napon van számonkérés (minden tárgyhoz egyetlen időpont tartozik). 

Mindennapi élet 

Nizzában az élet nagyon hasonlít egy nyaraláshoz. Az ősz és a tél nagyon enyhe, a nyár pedig 

októberig tart, a hónap elején még kényelmesen lehetett fürdeni a tengerben. A város elég drága, 

az élelmiszerek nincsenek nagyon távol a magyar áraktól, de a szolgáltatások sokkal többe 

kerülnek, mint itthon, csakúgy, mint az albérletárak, így az egyetem által felajánlott kollégiumi 



helyet érdemes elfogadni. Mivel én nem egyedül mentem, hanem a férjemmel, aki nem 

hallgató, nem kaptam kollégiumi szobát. Egy magánkollégiumban találtunk végül helyet, ami 

sokkal drágább és rugalmatlanabb volt, mint az egyetemi. A tömegközlekedés a városban nem 

rossz, a buszok kiszámíthatatlanok, viszont van két villamos, ami áthalad a legfrekventáltabb 

helyeken. A legtöbb helyet ugyanannyi idő elérni gyalog, mint tömegközlekedéssel. 

A helyi Erasmus Student Network szerencsére nagyon aktív, minden héten több programot is 

szerveznek a tagok. Rendszeresen tartanak ismerkedős estéket, és különböző, akár többnapos 

kirándulásokat is. Ebben a félévben volt például karaoke- és főzőest, jetskizés, utazás Marseille-

be és Lyonba. Az ESN mellett egy az egyetemen belül működő szervezet is meg szokott hirdetni 

kisebb, egynapos kirándulásokat, amelyek teljesen ingyenesek. Ők általában közeli, maximum 

egy órára levő településekre viszik a hallgatókat. Egyik kedvenc helyem Saorge volt, egy igazi 

gyöngyszem, ahova tömegközlekedéssel szinte lehetetlen lett volna eljutni. 

Végszó 

Nagyon ajánlom az Erasmust mindenkinek, aki szeretne egy kultúrát jobban megismerni, és aki 

tudni akarja, hogy mennyire való neki a hosszabbtávú külföldi élet. Én személy szerint sokat 

tanultam magamról, és bár sokat őrlődtem, hogy menjek-e, nagyon örülök, hogy így döntöttem. 

Megjegyezném még, hogy én B2-es franciatudással vágtam neki a félévnek, ami kevésnek 

bizonyult, így aki hasonló cipőben jár, kiutazás előtt gyakoroljon sokat! :) 

Íme pár kép a végére, ami csak meghozhatja a kedvet: 

 



 

A természettudományi kar kollégiuma A híres Angol sétány 

 

 

Pétanque-pálya a közeli Cannes-ban  A bölcsészkar campusa 

 



 

Kilátás Eze falu tetejéről   A saorge-i kolostor kertje 


